
令和２年度施設利用者アンケート【　磯崎眠亀記念館　　】

回答者数 50

１．あなたについて教えてください。

32 18 0 50

2 2 7 12 10 10 7 0 50

21 29 50 ※市外の欄には市外者数の合計のみ記入

4 8 2 32 4 0 50

43 7 0 0 0 50

２．管理運営についてお伺いします。
　（１）今回（本日）のご利用について、全体として満足できましたか。

43 7 0 0 0 50

　（２）施設の管理人の応対は、どうでしたか。

47 3 0 0 0 50

　（３）施設（室内、トイレ、設備、駐車場、植栽等）は、清潔に保たれていましたか。

40 10 1 0 0 51 ※複数回答あり

　（４）安全対策は万全でしたか。（危険を感じるような場所や対応がありましたか。）

42 8 0 0 50

３．この施設を見学しての感想やご意見がございましたらご記入ください。

・すごく勉強になりました。
・イ草の工芸品を再度復興して欲しい。写真を今の技術でカラーにして下さい。
・暑い中ご丁寧にありがとうございました。知らなかった歴史をまた１つ知ることができました。
・繊細な作品を拝見し、感動しました。眠亀の人生についての話もしていただき、大変勉強になりました。
・丁寧な説明をして頂いてありがとうございます。
・家の坂にも配慮いただき、もちろん説明も楽しくしていただき、来館してとても良かったです。
　中川さんありがとうございました。
・美しかったです。ありがとうございました。
・無料で案内と説明までしていただき、大変楽しかったです。ありがとうございました。
・磯崎眠亀のすばらしさが館長さんの丁寧な説明でよく分かりました。
・近くにこの様な価値ある記念館があるのを全く知りませんでした。大変勉強になりました。
　有料にしてでも末長く保存すべきだと思いました。
・勉強になりました。ありがとうございました。
・初めてでしたけど、昔の人の智恵におどろきました。

不満 無回答

満足 ほぼ満足 やや不満

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 無回答

無回答

満足 ほぼ満足 やや不満

満足 ほぼ満足 やや不満 不満 無回答

無回答不満

（年１回） （月１回） （週１回）

利用状況

無回答

交通手段

初めて 時々利用 よく利用 頻繁に利用 無回答

お住まい

徒歩 自転車 オートバイ 自家用車 公共交通機関

40歳代 50歳代 60歳代 70歳以上

年齢

倉敷市内 市外 無回答

男性 女性 無回答

性別

20歳未満 20歳代 30歳代



・錦莞莚の名をもっと市内、県内そして県外に広めて当時の技術力をもっともっとアピールしてみては
　いかがでしょうか。
・祖母から縁戚関係と聞いており、いつかは行ってみたいと思っておりました。綺麗な状態で残されており、
　楽しませていただきました。
・親切に色々と教えていただきありがとうございました。
・楽しかったです。ありがとうございました。
・町の文化財管理ありがとうございます。
・初めて来館させていただきました。丁寧な案内ありがとうございました。
・前を通りすぎるだけで、なかなか見学する機会がなかったが、今回思いついて見学させていただいて
　大変よかった。発明するには、熱意と根気と支援が必要だと思った。これからも続けて、見学できる
　施設として残っていくことを期待する。
・説明員が詳しく話をしていただけたのでよく理解できました。


